
 

 

 

Επιστολή Διαμαρτυρίας  

Ας συνεχίσουμε όλοι μαζί τη συμπαράσταση στο κάθε  Παιδί που μας 

χρειάζεται ! 

Αγαπητοί μας συμπολίτες Νεοσμυρνιώτες, 

Στηριζόμενοι στην αγάπη, την ηθική και υλική σας συμπαράσταση από 

την πρώτη ημέρα ίδρυσης του Κέντρου Φιλοξενίας Άρρωστου Παιδιού 

και Οικογένειας «ηλιαχτίδα» το 2010 ως τώρα, θέλουμε να σας 

γνωρίσουμε ότι βρισκόμαστε σε δεινή θέση από την ώρα που ανέλαβε 

το Δήμο μας ο Δήμαρχος κ. Σταύρος Τζουλάκης. 

Ζητάει από την αρχή του χρόνου να εγκαταλείψουμε τον Ξενώνα με δύο 

εξώδικα και διέκοψε το συμβόλαιο ενοικίασης με τους ιδιοκτήτες του 

ακινήτου, ώστε να μας αναγκάσει να πετάξουμε τα άρρωστα παιδιά και 

τους γονείς που φιλοξενούμε στο δρόμο, χωρίς να εξηγεί τους λόγους 

της αποτρόπαιας πράξης του, και χωρίς να δίνει άλλη λύση, 

απορρίπτοντας τις δικές μας προτεινόμενες. 

Σας γνωρίζουμε ότι ο Δήμος από 25ετίας και πλέον, πληρώνει τα 

ενοίκια για 12 τουλάχιστον Συλλόγους, που δυστυχώς οι περισσότεροι 

είναι ανενεργοί. 

Οι περισσότεροι από εσάς γνωρίζετε τις δράσεις της «ηλιαχτίδα», γιατί 

καθημερινά είστε αρωγοί στο δύσκολό μας έργο που ξεκίνησε το 2000. 

Το 2010 ο Δήμος Ν. Σμύρνης μας παραχώρησε το χώρο που 

στεγαζόμαστε σήμερα επί της 2ας Μαΐου 5, στην Κεντρική Πλατεία  

Ν. Σμύρνης. 

Καταφέραμε και δημιουργήσαμε ένα Ξενώνα για άρρωστα άπορα 

παιδιά, με πολύ σοβαρά προβλήματα υγείας και τους γονείς τους, από 

όλη την επαρχία και Κύπρο που έρχονται για νοσηλεία στα Νοσοκομεία 

των Αθηνών. 

Σήμερα φιλοξενούμε παιδιά, δυστυχώς, απ’ όλο τον κόσμο 

(πρόσφυγες). 

Τα Νοσοκομεία που συνεργαζόμαστε καθημερινά είναι: το Ωνάσειο 

Καρδιοχειρουργικό Κέντρο, Παίδων «Αγλαΐα Κυριακού», «Αγία Σοφία» 

και Ιπποκράτειο Θεσσαλονίκης, όπου εκεί μεταφέρουμε τα άρρωστα 

παιδιά μας για την πραγματοποίηση της Μεταμόσχευσης. 

 



 

Δυστυχώς τα παιδιά που φιλοξενούνται στον Ξενώνα μας είναι παιδιά 

με ειδικές ανάγκες (ΑμεΑ). 

Όλες οι παροχές στον Ξενώνα είναι εντελώς δωρεάν (ένδυση, σίτιση, 

μικροέξοδα, ψυχολογική, εκπαιδευτική υποστήριξη και ότι άλλο είναι 

απαραίτητο για ένα παιδί). 

Ο αριθμός των φιλοξενουμένων από 09/04/2010 μέχρι σήμερα 

ανέρχεται στον αριθμό 310 ατόμων, σε χώρο τεσσάρων δωματίων. 

Σημειωτέον ότι η φιλοξενία των περισσοτέρων εξ’ αυτών διαρκεί 

περισσότερο από δύο χρόνια λόγω της αναμονής ενός μοσχεύματος. 

Ενδεικτικά σας αναφέρουμε ότι το πρώτο μας παιδί, ο Κωνσταντίνος 

από Κρήτη, φιλοξενήθηκε με τους γονείς του στον Ξενώνα από 

09/04/2010 έως και 20/08/2012. 

Αυτά φυσικά τα παιδιά μετά από κάθε μεταμόσχευση, ανά μήνα, 

βρίσκονται και πάλι στον Ξενώνα προκειμένου να υποβληθούν σε 

εξετάσεις. 

Όλα τα ανωτέρω μπορούν να ελεχθούν από κάθε υπεύθυνο, ανά 

πάσα στιγμή. 

Αν και όλα αναφέρθηκαν λεπτομερώς σε μια επιστολή μας προς το 

Δήμαρχο Ν. Σμύρνης κ. Σταύρο Τζουλάκη στις 10/06/2015, η κατανόηση 

και η συμπαράσταση του ήταν, στις 07/08/2015 να σταλεί το πρώτο 

εξώδικο προς το Σύλλογο, με σκοπό να εγκαταλείψουμε το κτίριο, χωρίς 

κανένα αιτιολογικό, με υπογραφή κ. Στάθη Κούπα. 

Προσπαθήσαμε να επικοινωνήσουμε και πάλι μαζί του και το 

αποτέλεσμα;  

Να δεχθούμε ένα δεύτερο εξώδικο με υπογραφή Δημάρχου με τον ίδιο 

σκοπό, να εγκαταλείψουμε το κτίριο. 

Βλέποντας ότι για εμάς ήταν αδιανόητο να βγάλουμε τα άρρωστα 

παιδιά στο δρόμο, για να μας αναγκάσει να εγκαταλείψουμε το κτίριο, 

δεν ανανέωσε τη σύμβαση με τους ιδιοκτήτες του ακινήτου, βρίσκοντας 

κάθε φορά διάφορες δικαιολογίες. 

Εκτός των άρρωστων παιδιών που φιλοξενούμε, δυστυχώς λόγω των 

δυσμενών συνθηκών που ζούμε όλοι σήμερα, συμπαραστεκόμαστε σε 

ένα μεγάλο αριθμό συνανθρώπων μας προσφέροντας καθημερινά 

(φαγητό, ρουχισμό κλπ) με τη βοήθεια του Supermarket – 

Βασιλόπουλος, Σμυρνιώ, των δυο μεγάλων καταστημάτων Βενέτη και 

προμήθειες μεγάλων γνωστών εταιρειών (ιστοσελίδα 

www.iliachtida.gr). 

 



 

 

Επίσης, με το Εθνικό Πρόγραμμα Δωρεάν Διανομής Τροφίμων, 

συμπαραστεκόμαστε εδώ και δυο χρόνια σε ένα μεγάλο αριθμό 

άπορων συμπολιτών  μας. 

Τέλος, έχουμε δημιουργήσει ένα τμήμα Δημιουργικής Απασχόλησης 

παιδιών μεταναστών, για το οποίο είμαστε πολύ υπερήφανοι.  

Ζητάμε τη συμπαράστασή σας στη δύσκολη αυτή κατάσταση. 

Εμείς σαν «ηλιαχτίδα» αυτές τις Άγιες Ημέρες, αδυνατούμε να δεχτούμε 

αυτήν την ενέργεια και να δούμε τα άρρωστα παιδιά που φιλοξενούμε 

τόσα χρόνια με στοργή και αγάπη στο δρόμο.  

Ζητάμε την υπογραφή σας στηρίζοντας την παραμονή μας στο χώρο μας 

και τη συνέχιση του έργου μας. 

Ευχαριστούμε θερμά. 

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Η Πρόεδρος 

Θεοδώρα (Ντόρα) Κασιμέρη 

 

 


